

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Karla Bocková

Oponent bakalářské práce: Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

**Téma bakalářské práce: Nouzové zásobování potravinami v krizové situaci
ve vybrané obci.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na téma nouzové zásobování potravinami v krizových situacích ve vybrané obci. Téma může být pro obec v krizové situaci velmi aktuální. Cíl práce je formulován v kapitole 3. správně, výstižně, respektuje zadání bakalářské práce. Jsou stanoveny další cíle, pro praktickou i teoretickou část práce. Struktura práce vytváří předpoklad pro naplnění tématu a cíle práce. Zadání práce je dodrženo.

Práce je zpracována v rozsahu 63 stran. Teoretická část práce je na 29 stranách, praktická část je na 34 stranách. Pro zpracování bylo použito 28 zdrojů, které jsou aktuální. Autorka využila 6 tištěných zdrojů, ostatní jsou elektronické. V práci autorka zpracovala 16 obrázků a uvedla 10 tabulek, které vhodně doplňují text práce.

Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, teoretické a praktické. V první teoretické části jsou vymezeny zásobování potravinami v krizových situacích. Jsou uvedeny základní pojmy související s danou problematikou. V kapitole 2. autorka popisuje nouzové přežití obyvatelstva. Praktická část v kapitole 4. popisuje současný stav zásobování vodou a

potravinami v obci Skaštice. V následující kapitole je uvedena problematika nouzového zásobování obce potravinami a vodou. Návrhy na nouzové zásobování jsou uvedeny v kapitole 7., jsou reálné a řeší zjištěné problémy. Je zde popsán návrh výdejních míst a s tím spojené i skladovací prostory.

Použité metody jsou uvedeny v bodu 3.2. Jsou obecně charakterizovány, bez uvedení, kde v práci budou použity a za jakým účelem.

Zdroje pro zpracování práce jsou aktuální. Norma 690–3 je převážně dodržena. Avšak u charakteristiky termínů není důsledně citováno. Písmo není proložené a text není v uvozovkách. Odkaz na zdroj je bez uvedení strany, odkud bylo čerpáno. V práci jsou uvedeny převážně vlastní tabulky a obrázky, které autorka použila k dokumentování řešené problematiky. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Snižuje ji však nejednotnost ve výčtu po dvojtečce, kdy autorka začíná na řádku jednou velkým písmenem, jindy malým písmenem. Dále pak někde neodpovídá označení tabulky v textu práce s obsahem tabulky (například kapitola 5., vyhodnocení výsledného bodu ze SWOT analýzy, v textu je obr. 12, ale jedná se o obr. kontejnerové cisterny, bod 5.1, v textu mateřské školka obr. 13, ale jedná se o obr. přívěsné cisterny a podobně). Seznam použitých symbolů a zkratk není seřazen podle abecedy.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1.Proč jste volila dvě výdejní místa pro nouzové zásobování potravinami a pro nouzové zásobování pitnou vodou technickými prostředky v tak malé obci?
- 2.Kdo bude podle Vás zabezpečovat fungování výdejních míst ze strany obce, když nejsou dobrovolní hasiči?
3. Je vhodné, aby pro uskladnění potravin a balené pitné vody byly využity prostory společnosti KERA GREEN s.r.o., když tato společnost se zaměřuje na výrobu rašeliny a rostlinných hnojiv?
- 4.Zažila jste v obci povodeň a jak bylo řešeno nouzové přežití se zaměřením na nouzové zásobování pitnou vodou a potravinami?
- 5.Seznámila jste vedení obce se závěry a návrhy a jaký je jejich postoj?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------